
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 19438  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в закрито заседание на 10.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9829 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано въз основа на решение №10320/02.10.2024г., 

постановено по адм.д. № 4763/2024г. по описа на ВАС, с което е отменено 

решение №1611/12.03.2024г., постановено по адм.д. № 6147/2023г. по описа на 

АССГ и делото е върнато за ново разглеждане от друг състав на АССГ с 

конкретни указания. 

Адм.д. № 6147/2023г. е образувано по жалба на Я. Б. К., с адрес в [населено място] 

срещу мълчалив отказ на главния архитект на Столична община по подадено 

заявление вх. № РБН23-ГР94-1033/26.04.2023г. в район „Банкя“, Столична община. 

Съгласно указанията на ВАС следва да се допусне СТЕ. 

Жалбата отговаря на изискванията на закона. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

В производството са конституирани следните страни:  

1.Жалбоподател: Я. Б. К., с адрес в [населено място].  

2.Ответник: Главният архитект на Столична община  

Да се уведоми СГП за образуваното дело. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че в негова тежест е да докаже, че са били налице 

условията за издаване на административния акт. Жалбоподателят следва да докаже 

твърденията си в жалбата. 

УКАЗВА на ответника, че в негова доказателствена тежест е да установи фактите, на 

които основава възраженията си. 

В случай, че административната преписка не е представена в цялост ответникът 

следва да изпълни това свое задължение в срок от 7-ем дни от получаване на 

съобщението. 



НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание, което ще се проведе на 21.11.2024г. 

от 14.00 часа, за която дата и час да се призоват страните на посочените по делото 

адреси.  

ДОПУСКА съдебно-техническа експертиза със задача: за представеното предложение 

в частта, в която е предвиден УПИ и в частта от имота, която попада в улица: 

-какви са предвижданията за процесния имот с оглед зоната, в която попада по ОУП,  

-за частта от имота, която попада в улица - попада ли по действащия ОУП в рамките 

на предвидената транспортно-техническа инфраструктура. 

УКАЗВА на страните, че могат да допълнят задачата на вещото лице в срок от 7-ем 

дни от получаване на съобщението с писмена молба. 

УКАЗВА на жалбоподателя в срок от 7-ем дни от получаване на съобщението да 

представи доказателства за внесен депозит за вещо лице в размер на 300,00 лв. 

След представяне на доказателства за внесен депозит ще бъде определено вещото 

лице поименно. 

УКАЗВА на страните, че съгласно чл.41 от Гражданския процесуален кодекс, 

страната, която отсъства повече от един месец от адреса, който е съобщила по делото 

или на който веднъж й е връчено съобщение, е длъжна да уведоми съда за новия си 

адрес. При неизпълнение на това задължение, всички съобщения се прилагат към 

делото и се смятат за връчени.  

На основание чл.138 от АПК преписи от определението да се изпратят на 

жалбоподателя и ответника ведно със съобщението. 

Определението не подлежи на обжалване.  

                                                                                                                                 

СЪДИЯ: 
  
 
 


